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E.Mail

216 responses

sunnewarpranjal@gmail.com

sakshay11062000@gmail.com

maroti143bali@gmail.com

Sumitlokhande239@gmail.com

rahuldudhmal55@gmail.com

Bhimashankargaikwad40@gamil.co.

anshthorkar@gmail.com

rajnandinidhutraj@gmail.com

kbansode2002@gmail.com

M.Kotitirathwale@gmail.com

lucky.chaudhary201@gmail.com

pradiptodsam391@gmail.com

Pavanj2000@gmail.com

bhutadavaishnavi15@gmail.com

shravanikattekar@gmail.com

anujakangare32@gmail.com

Yerawarvedant47@gmail.com

amrishgoenka1029@gmail.com

agdisha555@gmail.com

Santoshipangarkar@gmail.com



poojathakur5048@gmail.com

ashpreetkaur__07

Ankitkumarsingh704@gmail.com

utugadhe19@gmail.com

mundadaadi5@gmail.com

rohitdoiphode318@gmail.com

All good

rajkritsingh2003@gmail.com

khizerkazi614@gmail.com

shriramwarshruti33@gmail.com

Sardar.ranjyot713@gmail.com

ajinkyarode5454@gmail.com

pavanpande1947@gmail.com

rushiwadje38@gmail.com

vedantab17@gmail.com

snehasharma.s2003@gmail.com

arshiyamohammedyousuf@gmail.com

gayatrirevanwar26@gmail.com

prempandit74919@gmail.com

Rutujawakde0@gmail.com

lohkarevaijanath@gmail.com

pratikmukhade@gmail.com



venkateshshashal@gmail.com

Kg114864@gmail.com

tanudegalwade123 @ gmail. com

yogitabhore2000@gmail.com

Shankiniskalke@gmail.com

bhakti.somani2893@gmail.com

holanipranjal05@gmail.com

sejalmisale05@gmail.com

shrutishravan2003@gmail.com

pandurangshirmod6@gmail.com

rutikbanduke@gmil.com

opatil08330@gmail.com

Omkarmganjewar8995@gmail.com

ingalep2001@gmail.com

Waghamarepawan1000@gmail.com

ravizamare331@gmail.com

Komaldp7@gmail

shambhaviswami6@gmail.com

baisyashsingh@gmail.com

Pritimanwar1610@gmail.com

rushikesh.kagale@gmail.com

akashrase480@gmail.com



vaishalihiras@gmail.com

pranitdeepake9@gmail.com

vitthalrathod421@gmail.com

roshanrathod1415@gmail.com

jsuryawanshi761@gmail.com

gayatrigb2@gmail.com

nitasuryawanshi2000@gmail.com

amrut.chavhan1@gmail.com

Vikramshelke1991@gmail.com

parateekanshh@gmail.com

gkandhare1@gmail.com

balwantsinghsiddhu123@gmail.com

Deshmukhneha962@gmail.com

hurduke lmanisha@gmail.com

harshsj45@gmail.com

khan.sayma2019khan@gmail.com

soyamakash123@gmail.com

kedaryerawar2004@gmail.com

vwayakule@gmail.com

dineshtodsam12345@gmail.com

Shankarraodeshmukh20@gmail.com

Manishajadhav4612@gmail.com



wshubhangi013@Gmail.com

rautpallavi@gmail.com

rohinikd15@gmail.com

haridasbhise42036@gmail.com

aishwaryamay6@gmail.com

asmita.kandhare@gmail.com

ganeshkolhe3988@gmail.com

krishsarda935@gmail.com

rboinol1998@gmail.com

pavanghodam7@gmail.com

sbuktare76@gmail.com

harshdeepkaur1320@gmail.com

Pradipkumarwasade@gmail.com

anishababarr@gmail.com

113 more responses are hidden



Full Name of Student

216 responses

BALI MAROTI KUNDLIK

Sumit chandu lokhande

Rahul Vitthal Dudhmal

Bhimashankar maroti gaikwad

Ansh rajesh thorkar

Rajnandini kakurao Dhutraj

Komal bansode

Kotitirathwale Maninder Singh Gopal Singh

Lucky Shiva Chaudhary

Pradip Maroti Todsam

Vishnukant shankarrao jadhav

Vaishnavi Bhutada

Shravani Deepak Kattekar

Kangare Anuja Narayan

Vedant Rajesh Yerawar

AMRISH MURARILAL GOYANKA

Disha Vikas Agarwal

Sanika sandeep pangarkar

Pooja chandrapalsinh thakur

Ashpreet Kaur bhullar



Ankit kumar sanjeev kumar singh

Utkarsh avinash gadhe

Aditimundada

Rohit Balaji Doiphode

Ramprasad Maroti Kadam

Rajkrit singh

Kazi Khizeroddin Rafiyoddin

Shruti Suresh shriramwar

Pranjal Sanjay Sunnewar

Hazuriya Ranjyot Singh Balbeer Singh

Ajinkya kishor Rode

Pavan Pande

Rushikesh

Vedant Anil Bhattad

Sneha Manish Sharma

Arshiya Begum Mohammed Yousuf

Gayatri kailas Revanwar

Prem Devanand Pandit

Rutujawakde0@gmail.com

Vaijanath Devidas Lohkare

Pratik Jayprakash Mukhade

Shashal Venkatesh ravi



Nikita prakash gaikwad

Sonal Madhavrao Degalwade

Yogita sayaram Bhore

Shankini sanjay kalke

Bhakti Dilip Somani

Pranjal Jugalkishor Holani

Sejal Rajan Misale

Shruti Rajesh Maliwal

Pandurang Shirmod

RUTIK RAMDAS BANDUKE

Omkar Dnyaneshwar Patil

Omkar mohan ganjewar

Ingale Parmeshwar Rajendra

Waghmare Pavan Balaji

Ashwini Arunrao Boralkar

Komal dattarao panchal

Shambhavi Atul Swami

Akshay maroti suryawanshi

Yash Singh Sudhir Singh bais

priti sunil manwar

Rushikesh laxman kagale

Akash rajkumar rase



vaishali prakash hiras

Pranit Arvind Deepake

VITTHAL SHEKHLAL RATHOD

Roshan Balaji rathod

Jagdish erba suryavanshi

Gayatri Ganesh Battalwar

Nita Narayan Suryawanshi

Amrut Dhondbarao Chavhan

Vikram madhavrao Shelke

Ekansh Pradeep Parate

Gajanan sambhaji Kandhare

Amardeep singh karnal singh siddhu

Neha Deshmukh

Hurduke Manisha suryabhan

Harshvardhan Sanjay Jaju

Khan javeriya begum Abdul gani

akash Damu Soyam

Kedar Sanjay Yerawar

Vikas Janardhan Wayakule

Dinesh Nilkanth Todsam

Deshmukh vaishnavi shankarrao

Manisha Kishan Jadhav



Shubhangi Bhagwat Wagh

Landge pallavi bhagwan

Rohini ramrao pande

Haridas Shankar Bhise

Aishwarya Vijayprakash Nagla

Asmita Bhagwan Kandhare

VENKAT JAIWANTRAO KOLHE

SARDA KRISHNA RAJKUMAR

Renuka Jagan Boinol

PAVAN SHRAVAN GHODAM

Sonali shamrao buktare

Harshdeep Kaur Loniwale

Pradipkumar babasaheb wasate

MANISHA UDDHAVRAO BHOSLE

115 more responses are hidden

Class

216 responses

Copy

B.A.F.Y
B.A.S.Y
B.A.T.Y
B.Com. F.Y.
B.Com. S.Y.
B.Com. T.Y.
B.Sc. F.Y.
B.Sc. S.Y.

1/2

20.4%

22.2%

20.4%



1: Whether scheduled classes are conducted regularly?

216 responses

2: How frequently do you attend your classes?

216 responses

3: If not attending regularly, what are the reasons?

206 responses

Copy

Yes
No
Maybe
Can't say

87%

Copy

Regularly
Twice in week
Once in Week
As per the convenience

8.3%

12.5%
17.1%

62%

Copy

Individual problems
Time table not convenient
Content deliverd by the
teachers not found up to the
mark
Other problems

36.2%

9.4%

52.1%



4:   Whether entire syllabus is completed in time?

216 responses

5: Due to Covid 19 circumstances teaching and learning was shifted to
online mode, wheteher you satisfide towards effeorts taken by the
teachers and college authourity to teach you in this period ?

216 responses

6: In this year teaching and learning process carried out in the blended
mode (offline and Online) , as per your viw, which mode is more fruitful
for you?

216 responses

Copy

Yes
No
Maybe
Can't say

88%

Copy

Strongly Satisfide
Satisfide
Dissatisfide
Strongly Dissatisfide8.8%64.8%

25%

Copy

Offline mode
Online mode
Both modes
Can't say

25%
27.3%

46.8%



7:    The curriculum is designed so as to enhance your employability

216 responses

8:The courses studied by you are relevant and the contents are revised at
regular intervals

216 responses

9:  Teachers come well prepared to the class?

216 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not Sure
Disagree
Strongly Disagree

15.3%

69%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree
Neutral

13.4%

75.5%

Copy

Yes
No
May be
Can't say10.6%

86.6%



10:  Are your teachers available when you approach them during college
working hours  and apart from it ?

216 responses

11: The teachers keep the students updated about the latest
developments in the subject/area of knowledge.

216 responses

12:  Whether  teachers guide the students for overall personality
development of the students?

216 responses

Copy

Yes
No
Maybe
Can't say12%

84.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly Disagree

23.1%

69.9%

Copy

Yes
No
Maybe
Can't Say6%

88%



13: Does the teachers provide information about Competitive Exams,
Interviews, new opportunities, and new curriculum?

216 responses

14: Modern teaching aids like power point presentations, web-resources,
multi-media, e-content etc. are used by most of the teachers while
teaching?

216 responses

 15: More than 75% syllabyus was completed by all the teachers ? 

216 responses

Copy

Yes
No
Maybe
Can't say11.1%

81.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly disagree
Neutral

16.7%

71.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree
Neutral

24.1%

69.9%



16: Library facility available in the college found usefual and capable to
fulfil your documentry needs ?

216 responses

17: Does the Sports, Canteen, water, toilet, gardern and other facilities /
amenities available in the college are up to the mark ?

216 responses

18: Your view about overall discipline in the college

216 responses
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Copy

Yes
No
Maybe
Can't say

85.6%

Copy

Yes
No
Maybe
Can't say

14.4%

77.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

23.6%

44.9%

25.9%
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